
 

Júniusban történt a Szigligeti Általános Iskolában   

A Szülői Munkaközösség és a gyerekek idén sem feledkeztek meg a pedagógusnapról. Köszönjük szépen a 

megemlékezést!  

Talán bejegyzéseinkből is látszik, mennyire szívünkön viseljük az állatvédelmet. Fontosnak tartjuk, hogy már a 

legkisebbeket is a felelős állattartásra ösztönözzük. Az állatvédelmi törvény értelmében nem hagyunk magára 

bajba jutott állatot, és szükség esetén állatorvoshoz juttatjuk, vagy a magunk eszközeivel segítünk rajta. 

Diákjainkban tudatosítjuk, hogy az állatok érző lények, s hogy bántalmazásuk semmilyen körülmények között 

nem elfogadható. Intézményünk másodszor pályázott az Állatbarát Általános Iskola címre, melyet el is 

nyertünk!Hálásan köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult pályázatunk sikeréhez és Szabó Sándor Pál 

kollégánknak, hogy a pályázat megírását és beadását vállalta.   

A Szigligeti Általános Iskola az Aktív Iskola Programban a 2024/2025. tanévben KLUBTAG minősítést ért el. 

Gyönyörű kerítéssel, virágokkal, buszmegállókkal büszkélkedhetünk! Hálásan köszönjük Szigliget Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének és az önkormányzat Dolgozóinak! 

                                  

Veszprém vármegyei angol nyelvi versenyen II. kategóriában (8. osztály) III. helyezést ért el SZÁSZI 

HENRIETTA! Szívből gratulálunk Heni! Felkészítő: Zakár Brigitta Gabriella 

Az idén is megtekinthettük a Patak utcai gólyák gyűrűzését, öt kis gólyát rejtett a fészek. Nagyon köszönjük a 

MME Veszprém Vármegyei Helyi Csoportjának hogy ismét életre szóló élménnyel ajándékoztak meg minket! 

"Szeretnék rajzolni valamit, ami jelent valakinek valamit. Tudod, meg akarom rajzolni a vak hitet, az elmúló nyarat 

vagy csak egy pillanatát a tisztaságnak." Ismeretlen szerző 

Egy kiállítás képei: a rajz szakkörös gyermekek alkotásai. Köszönjük Szájer Béla Tanár Úrnak! 

                   

 

 



 
Gyorsan teltek a napok, észrevétlenül kúsztak fel a táblára a várva várt VAKÁCIÓ betűi! Diákjaink az egész éves 

tanulás után megkapták munkájuk gyümölcsét, a bizonyítványt. A kitűnő és jeles bizonyítványokkal-, példás 

magatartással, szorgalommal és versenyeredményekkel rendelkező tanulók az iskola előtt vehették át jutalmukat. 

Kitűnő bizonyítványt kaptak : Bakó Krisztina, Barkó Marcell, Kingl Zselyke, Thaly Zselyke Shalina (1.o.), 

Haraszti Emma, Lévai Liliána (2.o.), Barka Júlia, Blaskovics Zoé, Fodor Izabella, Hoffer Léna, Lukácsi Bíborka, 

Ruzsa Anna Mia (3.o.), Balassa Imola, Haraszti Hanna (4.o.), Fekete Ildikó, Kovács Borbála, Szászi Henrietta 

(8.o.) 

Jeles eredménnyel fejezték be a tanévet: Bacsics Bence (1.o.), Hársfa Zoé Ilona, Héring Ádám, Szőke Adrián 

(2.o.), Horváth Kata, John-Kovács Norbert, Pák Emma, Szabados Zsófia,Tóth Botond Benjamin (4.o.), Szalay 

Zsóka Anna (7.o.), Mihalik Réka (8.o.) 

Nevelőtestületi dicséretben részesültek: Fekete Ildikó, Kovács Borbála, Mihalik Réka, Szászi Henrietta (8.o.) 

tanulók. Szeretettel gratulálunk! 

    

A június 28-i tanévzárón pedig utoljára szólt a csengő 19 ballagó diákunknak.  

Kedves Ballagó Diákjaink! A sikerért, a tudásért mindig dolgozni kell.  Igyekezzetek megérteni mindent, 

tanuljatok figyelmesen! Reméljük, sok szép emlékkel gazdagodtatok, amit nem feledtek el!  Fontos, hogy a 

búcsú után se szakadjatok el végleg egymástól! Gondoljatok arra, hogy az eltelt évek alatt mély barátságokat 

kötöttetek, amelyek elkísérnek további útjaitokon! A közösségéhez való tartozás évek múlva is azt jelenti majd, 

számítanak Rád és számíthatsz másokra. Kassák Lajos szavaival köszönünk el Tőletek: 

„Aki elment, az elment, de aki egyszer nálunk volt, az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.” 

             

Szeretnénk megköszönni a Szülőknek most is, hogy gyerekeinket ránk bízták. Hogy gyermekeiktől szorgalmas 

munkát, kitartást vártak el, iskolai munkájukat hol biztatással, hol kellő szigorral segítették. Arra kérjük Önöket, 

hogy tartsanak az iskolával szoros kapcsolatot, hogy lehetőségeik szerint továbbra is segítsék, támogassák 

munkánkat, hogy a gyerekeik minél jobb eredményeket érjenek el a tanulásban. 

„A gyermek számára a szülő a tükör: benne saját magát látja. Akit sokat dicsérnek, jónak fogja látni magát, akit 

sokat szidnak, rossznak. Szülőként tehát azzal tehetjük a legtöbbet gyermekünk önbizalmáért, önbecsüléséért és 

ez által a könnyebb boldogulásáért az életben, ha feltétel nélkül szeretjük őt.” 



Külön köszönetet szeretnénk mondani a Szülői Munkaközösségnek, akik időt, energiát nem kímélve segítették 

munkánkat, népszerű rendezvényeikkel színesítik hétköznapjainkat! 

Köszönjük Kollégáinknak a  pedagógusi elhivatottságból fakadó lelkiismeretes munkát, szabadidőt feláldozó 

önzetlen tevékenységeket! A mi munkánk sorsokat alakít. Lehetőségünk van a diákok gondolkodását, viselkedését 

megváltoztatni, befolyásolni, képességeket kialakítani és helyes utat mutatni az életben. 

Tudva, hogy a legértékesebb, leginkább őrizni és nemesíteni való adatott a kezünk alá: a gyermek. Akit egy 

életpályára kell felkészítenünk nemcsak tudásban, hanem emberségben, becsületben, tisztességben. 

Szeretnénk megragadni a lehetőséget, hogy megköszönjük Szigliget-, Hegymagas-, Badacsonytördemic-, 

Balatonederics községek Önkormányzatának és a képviselő-testületeiknek támogatását, mely iskolánk pozitív 

megítéléséhez nagyon fontos. A községi Önkormányzatának folyamatos figyelme, erkölcsi és anyagi támogatása 

hozzájárul a sikeres működésünkhöz, terveink megvalósításához. Köszönjük! 

Legyen minden gyermeknek és gyermeklelkű felnőttnek élményekben gazdag, vidám nyara! 

 
Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 

 

 

 

                                                                                                     

 

 


